
Демоверсия промежуточной аттестации по предмету «обществознание» 6 класс 

1. Найдите наиболее корректное окончание предложения. Человек формируется как личность, 

когда он 

1) получает еду и питье 

2) учится ходить на двух ногах 
3) растѐт и развивается среди людей 

4) взаимодействует с окружающей средой 

 

2. Выберите наиболее точный термин из предложенных ниже. Человек, который обладает 

совокупностью качеств, сформировавшихся в обществе и важных для общества — это 

1) друг 
2) ученик 

3) труженик  

4) личность 

 

3. Найдите корректное окончание предложения. Самооценка человека 

1) может быть правильной или ложной 

2) выражает мнение окружающих о нѐм 
3) всегда основывается на его внешних данных 

4) не распространяется на его личностные качества 

 

4. Выберите правильные высказывания. Запишите цифры, под которыми они указаны. 

1) Общение не относится к видам деятельности. 

2) В отличие от игры учение является обязательным занятием ребенка. 

3) Деятельность — способ отношения к окружающему миру, который присущ всем живым существам. 
4) Цель определяет действия человека. 

 

5. Найдите в приведѐнном ниже списке потребности человека, подтверждающие его родство с 

другими представителями природного мира. Запишите цифры, под которыми они указаны. 

1) в самопознании 

2) в труде 

3) в воде 
4) в отдыхе 

5) в одобрении окружающих 

 

6. Заполните пропуск в схеме. 

 
7. Укажите позицию из перечисленных ниже, которая обобщает приведѐнный перечень: 

знакомство, приятельство, товарищество, дружба, любовь. 
1) межличностные стереотипы 

2) деловые и личные контакты 

3) участие в совместной деятельности 
4) виды межличностных отношений 

 

8. Заполните пропуски в тексте. Выберите правильный вариант из предложенных. 
Народ — это________________ (большая, случайная,редкая) группа людей. Каждый народ отличается от 

другихнародов ___________________________________ (цветом кожи, традициями,в профессиональном 

отношении). Историческая память —знания о прошлом —  ______________________________ 

(объединяетнарод, не влияет на жизнь народа, не имеет значения для будущего народа). 
 

9. Какая ситуация не связана с общением? 

1) Дети приветствовали учителя, 
2) Катя ответила на телефонный звонок. 

3) В письме был «смайлик», 

4) Саша быстро заснул. 
 



10. В каком из приведѐнных примеров речь идѐт о разрешении конфликта? 
1) Иван Иванович назвал Ивана Никифоровича обиднымсловом «гусак». 

2) Свои претензии на спорную территорию высказали несколько воюющих государств. 

3) Братья договорились, что компьютером будут пользоваться по очереди. 

4) Ученики 6-го класса победили семиклассников в футбольном матче. 
 

11. Заполните пропуски в тексте, выбрав слова из предложенного списка. Обратите внимание: слова 

в списке приведены в именительном падеже и единственном числе. 
Современное _____________ создало условия для _______________ жизни. Прогресс _____________ 

изменил труд и быт людей. Но быть цивилизованным незначит автоматически быть ______________, Отно-

шение к  __________________ как к высшей ценности —вот основа гуманизма.Слова для заполнения 
пропусков: 

1) гуманный 

2) комфортный 

3) общество 
4) техника 

5) человек 

 

12. Прочитайте три предложения и укажите то, которое содержит оценку. Запишите цифру, под 

которой это предложение указано. 

(1)Легко ответить на вопрос: «С чего начинается доброта?» (2)Доброта начинается с заботы о близких 
людях. (3)Помогая близким, мы накапливаем опыт добрых дел. 

 

Ответы  

 

№ Правильный ответ 

1 3 

2 4 

3 1 

4 2, 4 

5 3, 4 

6 физический 

7 4 

8 большая, традициями, объединяет народ 

9 4 

10 3 

11 3, 2, 4, 1,  5 

12 1 

Критерии оценивания: 

за каждый правильный ответ – 1 балл 

оценка 5 «отлично» - 11-12 баллов 

оценка 4 «хорошо» - 9-10 баллов 

оценка 3 «удовлетворительно» - 6-8 баллов 

оценка 2 «неудовлетворительно» - 7 и менее баллов 


